

航空港分局持续深入开展烟花爆竹禁燃禁放宣传工作

□东方今报·猛犸新闻记者 巫晓

■见习记者 刘小玉 通讯员 孟嘟嘟

为倡导文明过节新风尚,进一步加强辖区烟花爆竹禁燃禁放管理工作,提高群众的烟花爆竹禁放消防意识,切实维护辖区群众生命财产安全和社会稳定,引导辖区群众文明、绿色、低碳过节。春节期间,按照分局党委统一部署,航空港分局多措并举,组织民警、辅警深入辖区持续开展烟花爆竹禁燃禁放宣传工作,营造良好的禁放烟花爆竹

社会氛围。

活动期间,各派出所民警、辅警深入辖区大街小巷、市场、超市、村庄等地走村入户,利用线上线下相结合的方式,通过微信群提示、张贴公告、悬挂条幅、发放宣传资料等多种形式宣传燃放烟花爆竹的社会危害,让群众真正认识到燃放烟花爆竹的危害,民警详细地向群众宣传讲解禁燃禁放烟花爆竹的有关规定,告诫群众要严格遵守规定并告知自己的家人朋友,切勿以身试法,确

保禁燃禁放工作家喻户晓、人人皆知。同时倡导群众自觉遵守禁燃禁放规定,积极参与禁燃禁放工作,最大限度减少烟花爆竹燃放带来的噪音和环境污染,共同为辖区创造一个安全、祥和的社会环境。

通过此次宣传活动,有效提高了辖区群众对燃放烟花爆竹的危害意识,提升了群众抵制燃放烟花爆竹的自觉性,为群众欢度新春佳节营造了良好的社会环境。①

洛阳一男子 谎称能办理经济适用房 诈骗80余万元

1月12日,家住洛阳市西工区附近的杜某到洛阳市公安局西工分局汉屯路派出所自首,称他在2018年的时候,因自己买彩票上瘾,十分缺钱花,为了购买彩票,就谎称自己在房管局有朋友能帮忙给他人办理经济适用房,目前已有多人受骗,骗来的80多万元人民币都已用来买彩票和日常开销,怕受害者报警自己再次因诈骗获重刑,就主动来向我们公安机关自首了。

据杜某交代,他在2010年就曾因涉嫌诈骗被判处有期徒刑三年零六个月,出狱后,因为自己无业在家,平时没有经济收入,手里没钱花,加上购买彩票上瘾,开销比较大,他就利用消费者购房的迫切心理,编造出了个伙计在市房管局上班,能通过他伙计走关系不用摇号就可以买来经济适用房的理由,户口在本市区的每套房走关系需要7万元人民币,户口不在本市区的每套房走关系需要10万元人民币以上。为了防止受害者告他,不让受害人手里有证据,他一般都收现金,并用这种方式骗取董某、潘某等七人82.7万元人民币。

目前,犯罪嫌疑人杜某因涉嫌诈骗罪被洛阳市公安局西工分局汉屯路派出所依法刑事拘留。

警方提醒:经济适用房是国家保障性住房,其主要目的是为解决城市低收入人群的住房困难,购买经济适用房需要通过严格的资格审查,通过所谓的“关系”购买经济适用房,是被禁止和依法打击的。①

张国锋

外地盗贼砸22辆汽车 洛阳民警32小时将其抓获

春节期间,犯罪嫌疑人杨某先后流窜至洛阳市与焦作市,砸22辆汽车的车窗玻璃进行盗窃,洛阳民警用了32小时将其抓获。

1月15日8时许,洛阳市公安局西工分局刑侦大队六中队接到群众报警:在上阳路中州渠附近,有多辆汽车车窗玻璃被砸。民警到达现场后,看到停放在中州渠两侧的多辆汽车车窗玻璃破碎,车内有明显翻动痕迹,经清点,受损车辆一共13辆,多数车内未存放贵重物品,有一辆车上的两瓶价值约千元的剑南春被盗。

民警在一辆宝马轿车里提取了一把螺丝刀,疑似犯罪嫌疑人落下的。民警查看监控视频,确认犯罪嫌疑人为一名中年男子,作案时间为当日0时许。

正值春节假期,此事性质恶劣,洛阳市公安局领导高度重视,要求尽快将犯罪嫌疑人捉拿归案。在市公安局相关部门的协助下,分局办案民警锁定了犯罪嫌疑人杨某的身份:今年38岁,辽宁人,有盗窃前科。

16日16时许,民警在安阳某足浴店内将杨某抓获。杨某交

代,他长期在西安居住,春节期间流窜至洛阳市,使用螺丝刀等工具作案。随后,他流窜至焦作市,将两瓶剑南春以低价出售,又在当地砸了9辆车,将车内烟酒盗走了2500元,后又流窜至安阳市,联系上曾经的狱友佟某,两人白天到足浴店泡脚放松,预谋到了晚上伺机作案,结果被洛阳民警抓获。

目前,杨某涉嫌故意毁坏公私财物、盗窃及佟某涉嫌预谋犯罪已被西工分局刑事拘留。①

张国锋

西平民警巡逻途中救助走失老人获赞扬

为保障辖区群众欢度平安、和谐的佳节,西平县公安局谭店派出所立足辖区实际,深入开展巡逻防控工作。近日,该所民警在巡逻途中及时救助一名走失老人,广受群众好评。

2月19日中午,谭店派出所民警在辖区巡逻过程中,发现一名老人独自坐在马路边,民警观察老人精神不是很好,随即上前对其询问。面对民警的询问,该老人精神恍惚、答非所问,且老人身上未携带有效身份证件。因春节期间道路车辆较多,为防止老

人出现意外,民警先将老人搀扶到警车上,然后进行查找。考虑到老人年龄偏大、行动不便,其家应当离附近村庄不远,民警便带着老人驱车沿路仔细查找,同时打电话询问附近村干部有无人员走失,然而均没有得到任何有关老人的信息。随后,民警决定将老人带回派出所内安置,再行打算。

在派出所内,民警为老人端来了开水、饭菜,并告诉老人先安心吃饭,一定帮助其找到家人。随后,通过民警悉心的照顾和耐

心交流,老人突然说出了自己的名字。根据这一信息,民警迅速展开调查。经多方查找后,最终确定了老人的身份并联系到其家属。据老人家属称,老人患有精神疾病,其家属已经寻找一天未果。

当日下午,老人的家属赶到谭店派出所,看到平安无恙的老人,其家属对民警的细心照顾连声道谢。守一方平安,护一方群众。简简单单的一句感谢,让四处奔走寻找的民警心里暖暖的。①

刘真

一人分饰两角骗朋友8.4万元 民警仨小时将其抓获

一市民委托朋友低价入手一辆摩托车,不料朋友一人分饰两角,先后骗取其8.4万元。洛阳市公安局西工分局民警接到求助,仨小时将其抓获。目前,8.4万元也成功追回。

1月中旬,市民董女士报警称,其被朋友张某骗了8万多元,洛阳西工分局邙岭路派出所受理此案。去年9月,董女士想买辆某品牌摩托车,在微信上与朋友张某聊天时提了一下,张某称其认识该摩托车品牌北京店店长的电话,打过去核实得知,压根儿不认识张某,怀疑被骗,遂拨打110报警。

两人关系不错,董女士没有防备,通过支付宝先转过去1万元定金,随后,她累计转账8.4万元。其间,为取得她的信任,张某组建了一个微信,把她与“店长”拉进群聊天。可是,一直到去年底,张某没办成事,她要求对方退钱遭拒,感觉不对劲,在网上找到该摩托车品牌北京店店长的电话,打过去核实得知,压根儿不认识张某,怀疑被骗,遂拨打110报警。

“之前张某告诉董女士说他不

在洛阳,在外地打工。”民警吴向辉说,不过他同事调查发现,张某近期一直在洛阳活动,他们顺着线索用了仨小时将张某抓获。

民警调查得知,张某是一名上班族,平时开销大便谎称认识卖摩托车的,借此骗取董女士钱财,微信上摩托车店店长也是其冒充的。目前,张某因涉嫌诈骗被刑事拘留,8.4万元成功返还给受害人。

民警提醒:交友时擦亮眼睛,在涉及金钱方面的交往时最好见面沟通,同时注意保留凭证,确保在发生纠纷时能拿出有力证据。①

张国锋